



## INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

## DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

## Alcance político

**El Rey se muestra dispuesto a convocar Cortes constituyentes si se le ofrece una fórmula adecuada**

**Los liberales y demócratas se reunen y acuerdan publicar, una nota con acuerdos importantes que cambian el rumbo de la actual situación política**

Hoy se espera que Berenguer plante la crisis total y sea designado un Gobierno de concentración presidido por el Almirante Aznar

## De la Presidencia

Madrid, 13-4 tarde. Berenguer conferenció con el ministro de Fomento sobre la elevación de los sueldos a los ferroviarios. Fué cumplimentado por el infante don Carlos y el exministro don Natalio Rivas.

Después recibió a los comisionados de Jaca que fueron a pedir clemencia para los encartados en los sucesos acaecidos en aquella ciudad.

## En Trabajo

Durante tres horas estuvieron reunidos el subsecretario de Trabajo y los representantes de patronos y obreros de Artes Gráficas.

Se acordó que en los casos de readmisión se someterá a la interpretación que sobre la materia se adopte con arreglo a las disposiciones vigentes.

## Mitines republicanos

El próximo domingo se celebrarán en Madrid cinco mitines republicanos, leyéndose en ellos cuartillas de los presos políticos y de los emigrados.

## "ABC" y Bergamín

El diario «ABC» publica una carta de Bergamín en la que anuncia que dimitirá su senaduría vitalicia cuando se reúna el Parlamento.

## De los Ríos quiere dar clase

Don Fernando de los Ríos se ha ofrecido a dar clase en el locutorio de la cárcel si se le concede autorización para ello.

## Candidatura por sociedades económicas

El secretario de la Universidad Central, señor Amat, presentará su candidatura por las sociedades económicas de levante, candidatura que representó en varias legislaturas el señor Tormo.

## Llegada del señor Cambó

El sábado llegará el señor Cambó a Madrid para tratar de asuntos electorales.

## En Economía

El señor Rodríguez de Viguri recibió al ingeniero director de la granja agrícola de Zaragoza y al presidente de la Unión de remolacheros, que fueron a hablarle de las bajas de oro de dicha granja, invitándole para que concurre a ellas.

Solicitaron su ayuda material. Publican dos tomos de trabajos acerca de las experiencias realizadas durante cincuenta años en la vida de la granja.

## Para la concesión de una laureada

Se ha ordenado la apertura de juicio contradictorio para conceder la laureada de San Fernando al sargento Demetrio Gallejo, que fué muerto a la puerta de un hotel en Jaca, con motivo de los últimos sucesos.

## En Gobernación

El señor Matos, debido a sus muchas ocupaciones, no recibió a los periodistas.

El subsecretario no acudió al Ministerio por haberse muerto su padre.

## El Gobierno francés aleja a los emigrados políticos españoles

El Gobierno francés ha decidido trasladar a los emigrados políticos españoles al norte de Francia.

Ayer, Indalecio Prieto, Ayuso, Linares y otros que se hallaban en Hendaya, recibieron un aviso del prefecto para que se presentaran en su despacho. Allí les notificó que debían trasladarse al Norte de Francia al otro lado del Sena.

A las cuatro de la tarde de hoy, salieron para Bélgica, pero antes dirigieron telegramas al presidente de la República protestando de la medida.

## Denuncia de periódicos

Madrid, 13-10 noche. Han sido denunciados los periódicos «El Socialista», «El Liberal» y la revista «Nueva España».

## Corrochano y su candidatura

El redactor de «A B C» Corrochano insiste en presentarse candidato por el distrito de Motril a pesar del acuerdo tomado por el director del periódico a que pertenece.

## Reunión política

Se han reunido las fuerzas políticas del Ferrol con objeto de tomar acuerdos ante las circunstancias actuales.

## La candidatura del señor Sala

Barcelona, 13. Don Alfonso Sala ha manifestado que ha retirado su candidatura por Tarrasa, pero seguirá apoyando a los monárquicos.

## Un rumor que influye en la Bolsa

Al circular en la Bolsa la noticia de la subida de la libra en Londres a 50'25, llegó el rumor atribuyendo al Monarca la declaración en la intimidad afirmando que aceptaría las Cortes constituyentes con jun. Gobierno que ofreciera garantías.

Este rumor influyó en la marcha de las cotizaciones.

Los periodistas intentaron infructuosamente comprobar la veracidad del rumor, pues los políticos lo ignoraban.

## Petición de los funcionarios de Seguridad y Vigilancia

Los funcionarios de Seguridad y Vigilancia han solicitado el abono puntual de los pluses de retén.

## Noticia desmentida

El secretario de Sala del Tribunal Supremo, señor Valdés, ha desmentido que le destituyera ayer el Presidente de este Alto organismo.

Afirmó que el Presidente se limitó a censurar que él figurara entre los detenidos del Ateneo, por lo que se ha creido obligado a pedir la excusación.

## Wais dice que no hay razón para la baja de la peseta

El ministro de Hacienda ha manifestado que no hay razón para la baja de la peseta.

Argumenta que el Gobierno hará las elecciones, que España está tranquila y que ningún fenómeno económico puede repercutir en la moneda.

## Una protesta contra la situación antijurídica

En la junta que celebrará el Colegio de Abogados se presentará una moción recabando la adhesión de las Corporaciones jurídicas para protestar de la situación antijurídica establecida.

Entienden los abogados que se hallan obligados a velar por su cliente primordial que es la Patria.

## El conflicto universitario

Hoy se ha reunido la Junta de Gobierno de la Universidad para examinar la situación que plantean las clases extraoficiales que se vienen dando, que equivalen de hecho a establecer una Universidad libre.

## El conde de Rodríguez San Pedro representará a la Agricultura

La Confederación Católica Agraria ha designado al conde de Rodríguez San Pedro para representar a la Agricultura.

## Noticia desmentida

El Consejo del Banco de España ha desmentido que haya sido nombrado el conde de Vallellano presidente del Consejo del Banco Central.

## Una subvención

«Heraldo de Madrid» publica un sueldo diciendo que un amigo le ha enviado un editorial de «La Gaceta de África» y con este motivo le acusa de cobrar una subvención de la

marchar unidos en su campaña y dar el mismo matiz a sus manifestaciones, los señores conde de Romanones y marqués de Alhucemas se reunieron en el domicilio de éste último con el fin de concretar la respuesta que han de dar a sus correligionarios que constantemente le preguntan, si dadas las circunstancias actuales, se disponen a intervenir en la próxima lucha electoral.

Manifestian que, por las abstenciones hechas por los partidos, el hecho constituye un procedimiento fuenstismo, que, repetido, puede significar la muerte del sistema parlamentario, y perduran en el acuerdo de tomar parte en las elecciones convocadas, siendo el propósito de ir a las Cortes únicamente para pedir en ellas la convocatoria de otras constituyentes y disolución de las que se elijan en marzo, por entender que la gravedad de los conflictos políticos, jurídicos y sociales planteados en España hoy no pueden ser examinados y estudiados, ni resueltos convenientemente para tranquilidad de la patria, sin el concurso de los sectores de opinión que van a estar ausentes en el próximo Parlamento.

## Hablando con Romanones

Terminada la reunión relatada, el conde de Romanones recibió a los periodistas, que fueron en busca de información directa.

El conde les dijo que la situación actual era de las más graves porque ha pasado España.

Anadió que había aconsejado a sus amigos que no fueran a los distritos, porque estas elecciones no se celebrarían y sí las constituyentes.

El estaba dispuesto a asistir a una reunión de todos los jefes políticos en la que se acordara ofrecer al Rey una fórmula de convocatoria de Cortes constituyentes.

## Romanones conferencia con Cambó

Inmediatamente el conde de Romanones se trasladó el conde de Alhucemas, donde se hallaban reunidos los presidentes de los Comités de los partidos liberal y demócrata.

Poco después, se supo que el conde de Romanones había conferenciado con el duque de Maura, en su domicilio, y por teléfono con el ex ministro señor Cambó.

Rápidamente, se trasladó el conde de Alhucemas al marqués de Alhucemas, donde se hallaban reunidos los presidentes de los Comités de los partidos liberal y demócrata.

Los acuerdos de estos son ratificados en el acuerdo que adoptaron de ir a las elecciones y que en vista de la actitud de los jefes de las fuerzas bajas, entiendiendo los elementos regionalistas que se debe afrontar resueltamente el problema político en todo su conjunto.

Romanones, a su vez, leyó a Cambó la nota que habían acordado.

## Nota oficial

Persistentes en su propósito de

## Romanones en funciones

A continuación, el conde de Romanones llamó por teléfono al ministro de la Gobernación y le notificó dichos acuerdos.

El ministro de la Gobernación se fué a ver al jefe del Gobierno y éste manifestó que recibiría al conde en el ministerio del Ejército.

Cuando llegó el conde al Palacio de Buenavista, ya habían abandonado el despacho presidencial los ministros de la Gobernación y de Fomento, pero al poco volvieron.

Antes de que llegara el conde de Romanones, el Presidente se había reunido con el Capitán general de Madrid, con su hermano don Luis, con el secretario particular y con el general Sanjurjo.

La conferencia de Romanones con el conde de Xauen duró hasta las once y cuarto.

Durante la misma, llegó al ministerio del Ejército el director de Seguridad.

## A la salida del Ministerio

Al salir el conde del Ministerio del Ejército, le rodearon los periodistas, ávidos de noticias.

El conde se extrañó de la presencia de los reporteros, manifestándose que había ido solamente a hacer una visita al Presidente.

—Pero si ustedes quieren —añadió— pueden verme luego en mi casa, por si puedo decirles algo de interés.

## Hablando con el Presidente

Los representantes de la Prensa consiguieron que les recibiera en su despacho el conde de Xauen.

Dijoles lo siguiente:

—El conde de Romanones me ha visitado para leerme la nota que publicarán mañana la Prensa, la cual modifica substancialmente la situación política.

—Va usted a reunir el Consejo?

—No; porque el asunto lo resolverá quien puede resolverlo. Yo sólo pensando lo mismo y conservando mi criterio.

Los periodistas le preguntaron si iría a Palacio para despachar con el Monarca.

—Depende de como me encuentre el pie; pero desde luego he de entrevistarme con el Rey.

## Los periodistas visitan a Romanones

Los reporteros se dirigieron al Palacio del conde de Romanones, donde habían quedado citados con él.

El ex Presidente los recibió en su despacho y les dijo que no podía decirles nada de interés.

—Mañana —arguyó— habrá grandes noticias.

—Usted a Palacio?

—Venga ustedes aquí, que estaré en casa.

—Ha realizado el marqués de Alhucemas visitas?

—Sí, pero no puedo decir el nombre de los visitados.

El Conde se negó a ampliar nada de lo dicho.

—Ya recordarán ustedes —prosiguió— que hace un llamamiento a la cordialidad civil, y en esto estamos. Por lo menos hay que intentarlo.

## Más visitas del Conde

Romanones se trasladó nuevamente al ministerio de la Gobernación y de allí al domicilio del duque de Maura, conferenciando con él extensamente.

También visitó al marqués de Ca- valcanti, capitán general de Sevilla.

Mañana seguramente hará otras visitas.

## Se acentúan los rumores de crisis

Durante la noche, cundió la noticia de que la crisis estaba planteada.

En los centros periodísticos circulaban rumores también de que hoy mismo el general Berenguer iría a Palacio. Indujo a esta creencia el hecho de que la puerta principal del Palacio Real permaneció abierta hasta la una de la madrugada. Pero parece que la explicación del caso era que el Monarca asistía a una función de teatro.

Se cree en la crisis total y en la formación de un Gobierno nacional

La impresión final recogida es que mañana se trasladará a Palacio el general Berenguer para someter al Rey los acuerdos de los liberales, demócratas y regionalistas y de pa-

so presentará la dimisión total del Gobierno para dejar a S. M. resolver la situación política.

Se cree que el Monarca llamará seguidamente a consulta a los propios políticos y se formará un Gobierno de concentración monárquica que presidirá probablemente el almirante Aznar.

58 años trabajando

El gobernador ha solicitado la medalla del trabajo para María Domenech, que lleva 58 años trabajan-

do en las Hilaturas Caralt.

El mismo señor que cuando los productores tengan fincas en varios distritos tengan un solo voto.

Se pone a votación la propuesta y es desecharla con el voto en contra del proponente.

El señor Campillo protesta de la j

osidad del señor Vidal acerca de los vocales nativos.

Rectifica éste y se suspende la sesión.

a la una para continuar a las tres de la tarde.

don Carlos, capitán general que fija de esta región.

Hallazgo de restos humanos

Una brigada de obreros tranviarios excavaba junto a la iglesia de Santa Catalina, encontrándose huesos humanos que se supone datan de unos enterramientos de un antiguo cementerio.

<div data-bbox="839 192 979

# Barrilerías

## LAICISMO Educación colegiada de la mujer

Centros hay en apariencia indiferentes a toda opinión o manifestación religiosa, donde, sobre todo si se han erigido para mujeres, se vela el peligro de impiedad anticristiana y antisocial con un cierto manto formal de moderación y de serenidad filosófica. Esto está muy en armonía con el espíritu disfrazadamente secular de los hombres o instituciones que han ideado y dirigen en realidad aquellos centros. Las primeras apariencias son de respeto sumo a las ideas y prácticas de cada alumna o señorita colegiada. La triste realidad es que, dentro ya de la pensión, u hogar o residencia, o «lo que sea» (siempre que reconozca las dichas irrealistas inspiraciones) aquella templanza y aparente sensatez y dignidad independencia que se prometía de puertas afuera, vaise tornando, poco a poco, o mucho a mucho, en grave dificultad para ostentar las santas opiniones; esto es, la educación católica española. Allí hay continua incitación, ya sorda, ya clamorosa, al abandono de la fe, o por lo menos de la piedad. Allí se libraron batallas más o menos declaradas con mujercillas frívolas, tal vez no educadas en la fe o traidoras a ella. Allí se corre peligro inminente (muchas veces, ¡ay!, funestísimo) de salir a la larga con el alma pervertida y el corazón poco menos que estropeado.

¿A qué se debe semejante inversión del orden educativo en España, y por qué así a los padres católicos que envían allá a sus hijas (necesos de ellos) se les pone en el trance de meter el veneno dentro de la familia, y de lo más sano y puro de la familia, que eran sus hijas?..

La primera culpa es imputable al Estado mismo, porque, infiel, al deber de no amparar instituciones, y menos femeninas, donde positivamente no se cultiva la religión del mismo Estado, derrocha más su dinero y pone más sus respectos allí donde actúa la embocada mano de cuatro desdichados o ladinos, comprometidos con las sectas. ¿Qué bien esperan en definitiva los gobernantes de resfriar en el bien a la mujer española y de ponerla en el seno de rebelión y de apostasía?..

La segunda culpa, y principal en la intención, es la de los sectarios intendentes o directores masculinos, que ponen a ciencia cierta todos los medios, disimulados o no, para asesinar a mansalva la fe en el corazón y la mente de las incautas jóvenes. Ellos han sido los que han armado toda la máquina de sectas establecimientos. Ellos prometieron libertad aparente para todos los cultos (y esto aquí ya es un insulto a la enorme mayoría de la juventud católica femenina), y los dan preferencia manifiesta a lo que es disidente, lo que es insurgeniente, y... también a lo que es claramente «revolucionario»... Green señores que no se sabe por fue-

### Maderas "MI EXTRA"

CALIDAD MUY SUPERIOR PRECIOS RAZONADOS

Martínez, Cijo y Malvarez.  
Pedidos a RAFAEL GUILLÉN

Glorieta de San Pedro, 3. Teléfono 301. ALMERIA

ra las preferencias de admisión que hay en aquellas casas, los libros que se ponen en aquellas bibliotecas, los conferenciantes que ordinariamente se procuran, los periódicos que se les hacen leer manifiestamente impíos y rebeldes, y en fin (como consecuencia de todo eso) las conversaciones que allí se sostienen, las opiniones que prevalecen, el espíritu que se masca y el horrendo porvenir que de semejante formación de la mujer se puede temer España?..

Cabe también no poca culpa a los dirigentes femeninos inmediatos, algunos de los cuales (no todos) pueden ser y de hecho serán bien intencionados en el fondo, y solo débiles en la realidad por sus personales intereses o por seguir la corriente que ellos suponen impera en los grandes centros de cultura extranjera. ¿Por qué no se trata de cohibir en absoluto manifestaciones hostiles a religión, piedad, moral, instituciones y patria? Es así como se vela por lo que merece todo nuestro amor, respeto y obediencia?

Pero la culpa mayor en todo caso es la de los padres y tutores católicos que envían ciegamente a sus hijas a buscar en una más o menos cómoda hospitalidad, siempre bien remunerada, el ambiente, por lo menos de apatía, en que ellos no educaron a su prole. ¿No ven éstos el peligro cierto de prevaricación, o, si tanto no, la lucha intestina del corazón femenino y juvenil, el cual, para sacar incómodo sus principios heredados, ha de verse y desecharse ante semejante espectáculo cotidiano, y metidas como están las jóvenes doncellas en un tan viciado ambiente? Tanto les va en que se diga por ahí que sus hijas residen en un palacio de moda, y que se preparan a captar por la vía más fácil los mejores puestos de la sociedad o del magisterio?

Cuenta necesidad y cuánta cobardía!

S. DE P.

### VIDA RELIGIOSA

#### Santos de hoy, sábado

Santos Valentín, ob. y mr., Vida, Felicula y Zenón, Valentín, Próculo, Efebo, Baso, Apolonio, Antonio, Protólogo, Girión, Ciricio, Basiano, Agatón, Moisés, Dionisio, Ammonio, mrs.; Nostriano y Elercadio, obs., Auxencio y Antonino, abs.

#### Santos de mañana, domingo

Quincuagésima — Santos Faustino y Jovita, Cratón, Saturnino, Cástulo, Magno, Lucio y Agape, mártires; Quinidio y Decorio, obs.; Severo y José, cfrs.; Georgia, vg.

#### Jubileo Circular

Hoy en el Sagrario. Mañana, en la Sagrada Familia. Se manifiesta a las ocho, la Misa mayor a las nueve y el ejercicio de la tarde continúa a las cinco.

#### En la Catedral

Mañana, domingo de Quincuagésima, después del Santo Evangelio de la Misa conventual que se celebrará a las nueve y cuarto, predicará el canónigo Magistral don Francisco Roda.

#### Ejercicios espirituales

En la Iglesia de Santo Domingo continúa una tanda de ejercicios espirituales, con el siguiente horario:

Por la mañana, a las diez: Misa, Meditación y Plática.

Por la tarde, a las cuatro y media: Exposición menor, Rosario, Plática, Trisagio y Reserva.

Dirigirán los Ejercicios el M. R. P. Prior Fr. Inocencio Fernández, O. P.

#### Para normalistas

El próximo domingo comenzará en la Compañía de María un triduo de ejercicios para normalistas dirigidos por el Padre Rodríguez, S. J.

El orden de los actos es el siguiente:

El sábado, a las cinco de la tarde, plática preparatoria.

A las diez y media y cuatro y media, meditación.

A las cinco, Exposición de S. D. M.

El lunes y martes, misa a las nueve.

#### Triduo de Carnaval

Para desagraviar a Jesús Sacramentado de los muchos ultrajes que en estos días recibe de los hombres por los excesos y abusos del Carnaval, se celebrarán los siguientes cultos:

EN SAN SEBASTIÁN. — A las cinco y media el ejercicio de desagravio con Exposición solemne de S. D. M.

EN SAN PEDRO. — A las nueve misa de Comunión reparadora, y a las seis y media el ejercicio de desagravio con Exposición.

EN SANTIAGO. — A las ocho misa de Comunión y a las cuatro y media el Trisagio.

EN EL HOSPITAL. — El ejercicio de desagravio se hará a las seis de la tarde.

EN SANTO DOMINGO. — A las nueve de la mañana se manifestará S. D. M. Por la tarde, a las seis, Rosario, Acto de desagravio, sermon, Salve y Reserva.

El día 17 a las ocho de la mañana, Comunión general de la Asociación de la Oración y Vela.

Predicarán los tres días el R. P. Fr. Manuel García, O. P.

EN EL SAGRADO CORAZÓN. — A las ocho y media, Misa de Comunión general reparadora.

Quedará expuesto el Santísimo Sacramento todo el día.

Por la tarde, a las cinco y media, Estación, santo rosario, Acto de desagravio, sermon por el R. P. Anselmo López, S. J., Director del Apostolado.

Los coros velarán ante el Santísimo según el orden que se señale. También velarán los jóvenes de San Luis y San Estanislao.

#### Cofradía de Niños Hebreos

El próximo domingo celebrará esta Cofradía una velada cinematográfica a las tres de la tarde, en el Salón de Actos del Seminario.

Se proyectará un selecto programa con la nueva máquina que esta Cofradía ha adquirido.

El lunes y martes se repetirán las veladas con distintos programas.

El último día se rifará la Imagen del Niño Jesús que la Asociación regala a sus favorecedores.

La entrada será por invitación.

#### Horario de Misas en los días festivos

A las cinco y media. En el Hospital y en el Sagrado Corazón.

A las seis. En Santo Domingo, Sagrado Corazón y San Sebastián.

A las seis y media. En la Catedral, Santo Domingo y Sagrado Corazón.

A las siete. En la Catedral, Santo Domingo, Santiago, Sierras de María, San Juan, San Sebastián, Servicio Doméstico y Sagrado Corazón.

A las siete y media. En la Catedral, Santo Domingo, San Roque, Sagrado Corazón y San José.

A las ocho. En la Catedral, San Pedro, Santiago, Sagrado, San Sebastián, Compañía de María, Manicomio, Nuestra Señora del Milagro, San Antón, Sagrado Corazón, Santo Domingo, San Antonio y San Juan.

A las ocho y media. En Santo Domingo, Hospital, Sagrado Corazón y San Juan.

A las nueve. En Santiago, Santo Domingo, Sagrario, San Pedro, San Sebastián, San Roque, Adoratrices, San Juan y Sagrado Corazón.

A las nueve y media. En la Catedral y en san José.

A las nueve y media. En el Sagrado Corazón.

A las diez. En Santo Domingo, Santiago, San Antonio y San Juan.

A las diez y media. En San Pedro y en el Sagrado Corazón.

A las once. En la Catedral, San Sebastián, Santiago, Sagrado, Familia y Sagrado Corazón.

A las doce. En la Catedral, San Pedro y San Juan.

A la una. En San Pedro.

### LA "GACETA"

Madrid, 12-4 tarde.

Hoy publica la «Gaceta» las siguientes disposiciones:

Autorizando al ministro de Hacienda para reorganizar los servicios de clases pasivas.

Restringiendo las agregaciones de registradores de la propiedad.

Anunciando un concurso para proveer una plaza de director de Sanidad del puerto de Bilbao.

Después marchó a Bélgica.

### MARRUECOS

#### Melilla

Petición de diputados en Melilla. — También se pide un Ayuntamiento

Melilla, 13. Se han reunido las entidades económicas acordando pedir un diputado por Melilla y otro por Ceuta y que se constituya un Ayuntamiento con carácter definitivo que ponga fin al régimen de mandato actual.

#### Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 13-12 noche.

Libras . . . . . 49'80

Francos . . . . . 40'15

Dólares . . . . . 10'20

Liras . . . . . 53'65

Francos suizos . . . . . 197'70

### MADRID

Para las obras del Pilar

Madrid, 13-4 tarde.

Las inscripciones abiertas para reparar el techo del Pilar a causa de la lluvia de 31.000 p. s. s.

El resultado de los trabajos

Es de 1.100.000 p. s. s.

La cifra se cumplió el año

do de la Federación de drogueras no abrió ningún comercio de esa clase en protesta del monopolio concedido a los farmacéuticos para la venta de específicos.

Los droguistas repartieron con profusión unas hojas dirigidas a la opinión para que juzgase su actitud.

### NECROLOGÍA

Anoche falleció cristianamente, doña Francisca Salvador, esposa del cartero de esta Administración de Correos, don Rogelio Toril.

Por sus virtudes y prendas personales, supo captarse la finada muchas amistades y simpatías, por lo que su muerte ha sido muy sentida.

A su esposo, hijos y demás familia doliente expresamos el testimonio de nuestra condolencia, a la vez que le aconsejamos resignación cristiana para conllevar tan dolorosa pérdida.

#### De la Alcaldía

### Bando de Carnaval

El alcalde dictó ayer el siguiente bando.

Don Francisco López Gómez, Alcalde Presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de esta Capital.

HAGO SABER: Que en cumplimiento de lo mandado por las Organizaciones Municipales, y para organizar en la forma más conveniente las fiestas del próximo Carnaval, he acordado dictar las reglas que siguen:

1.º Durante los días 15, 16 y 17 del actual, se autoriza la circulación de máscaras y comparsas en los sitios de costumbre.

2.º Se prohíbe el uso de disfraces que representen personas y clases determinadas, y, por consiguiente, el de uniformes militares, hábitos religiosos y condecoraciones de todas clases.

3.º Se prohíbe igualmente el uso de todo disfrace immoral o desonesto.

4.º No podrán arrojarse objetos y sustancias que causen daño o molestia.

5.º La circulación de carrozas por el Paseo del Príncipe se hará en la forma acostumbrada, llevando siempre la derecha y dando la vuelta a la Plaza de Ramón y Cajal y en la de Emilio Pérez.

6.º Durante los días expresados no se permitirá el estacionamiento de vehículos en el Paseo del Príncipe.

7.º Los agentes de mi Autoridad quedarán encargados de que se cumplan las anteriores disposiciones, deteniendo a los infractores de las mismas, sin perjuicio de las responsabilidades que proceda exigirles en cada caso.

Dado en Almería a 13 de Febrero de 1931. Francisco López.

### EXTRANJERO

#### POR TELÉGRAFO

#### La lotería y Andorra

Perpiñán, 13. El consejo de la república autorizó a Andorra para que implantase la lotería mediante fianza de quince mil libras, pero el Obispo de Urgel y el Prefecto de

